

El rey también aboga por un pacto educativo

En el acto de inauguración del curso en el colegio Alto Ebro y el IES Montesclaros, en Reinosa el rey Juan Carlos I hizo un llamamiento a sociedad y partidos políticos para alcanzar un “amplio y sólido” acuerdo de carácter nacional en torno a la educación, al tiempo que abogó por “reforzar y prestigiar” el papel de los profesores.

SEGÚN el monarca, este acuerdo sobre educación es una “demanda” que se da en la sociedad y “que no podemos dejar sin respuesta”, aseveró durante su intervención.

El rey enfatizó que la educación es “una de las áreas más necesarias y encomiables en el progreso de toda sociedad democrática”, por lo que apeló a un acuerdo basado en el diálogo y el “máximo concurso de voluntades”. Este pacto se tiene que afrontar “de manera conjunta”, desde las distintas administraciones, partidos del arco parlamentario, agentes sociales y económicos, “desde la sociedad en general y desde las familias en particular”, según el monarca, que entiende que se trata de una “tarea de todos y para todos”, de la que “depende el desarrollo cultural, económico y social de nuestra nación”.

El rey pidió para los profesores el “máximo apoyo” como “protagonistas insustituibles” de la enseñanza, por lo que instó a “reconocer, reforzar y prestigiar su figura”, garantizando “su adecuada formación” y “fomentar su carrera profesional y su renovado papel en el sistema educativo del siglo XXI”.